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Matematika A2 vizsga Név:
2016. janius 21., 9-11., Epitémérnoki BSc szak Neptun kod:

Az utolsé harom feladatbol osszesen el kell érni 30%-ot!

1. (a) (3 pont) Definidlja a 3 a,, végtelen sor konvergenciajat!
(b) (8 pont) Mondja ki a pozitiv tagti > a,, végtelen sorra vonatkozo integralkritériumot.

(¢) (3 pont) Bizonyitsa be az integralkritériumot hasznalva, hogy a >
gens.

L) 1 .
n—1 257 veégtelen sor konver-

2. (a) (3 pont) Definidlja az f(x,y) fiiggvény gradiensvektorat.

(b) (2 pont) Mi a geometriai jelentése a gradiensvektornak?

3. (a) (3 pont) Definidlja az A matrix rangjat!

1 2 3 -1
(b) (3 pont) Hatarozza meg az A = _? ? g Z méatrix rangjat!
2 8 6 10

4. (7 pont) Hatarozza meg a 27 szerint periodikus f(z) = 2z, —7 < z < 7 fiiggvény Fourier-soranak elss
négy nemnulla tagjat!
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5. (7 pont) Hatarozza meg az A = ( 41

> matrix esetén az éfl matrix sajatértékeit, sajatvektorait.

6. Legyen b, = (2,1,0), by = (1,0,2) és by = (0,1,0).

(a) (3 pont) Mutassa meg, hogy a fenti harom vektor az R? bazisat alkotja.
(b) (3 pont) Hatarozza meg a fenti bazisban a v = (3,0, 2) vektor koordinétait.

7. (6 pont) Hatarozza meg az f(z,y) = 2 +y® — 8xy fiiggvény lokalis szélssértékeit (a szélssérték jellegét
is meg kell hatarozni).

8. (7 pont) Hatarozza meg az f(x,y) = %x3/2 + %yS/Q, 0<xz<24és0<y< 24 feliilet felszinét.

9. (7 pont) Legyen a D tartomény az {(x,y,2) : 22 + y* + 22 < 4} témér gémb és az {(z,y,2) : 2 >
V322 + 3y?} témor kap metszete. Hatarozza med az [} zdxdydz harmasintegralt.



